

菲律賓董楊宗親總會董榮顯理事長率團回國參加泉州地區迎祖

菲律賓董楊宗親總會訊：受到金井布澤村的熱情邀請，本會聯合各分會于2025年11月19日組織六十幾人的龐大慶賀團回國參加泉州地區本年度恭迎聖祖大典。（由晉江金井布澤村主辦）。這項活動是董楊宗親一年一度的大事，相信是一次宗親敦親睦族，弘揚祖德的大好機會，也是一個相聚相親，交流合作的大好平台。慶賀團于11月19日搭乘菲航直達泉州晉江機場，入住晉江市金井文頭悅海酒店。當晚參加主辦單位舉行的歡迎晚會。宗親們歡聚一堂，把酒言歡。大家共同預祝迎祖活動圓滿成功。

11月20日早迎祖大典正式拉開序幕，每個人六點就進早牙，七點就在大廳集合，大家都精神飽滿，神彩奕奕，共同迎接重要時刻的到來。共有二十幾輛巴士和幾十輛電動花車到上宅村迎接始祖金駕。經過莊重的交接儀式後，返回布澤村並舉行踩街遊行。沿途鞭炮齊鳴，鑼鼓高響。迎祖隊伍長達數公里，本會慶賀團全途參與，以表達虔誠之心，敬仰之情。中午席開兩百多桌，場面壯觀，佳賓雲集，宗情洋溢，氣氛熱烈。本會領導代表本會向主辦單位捐獻香資。

11月21日舉行莊嚴的祭祖儀式。宗親們向祖先敬香，感謝他們的庇佑，及感念他們留傳下來的寶貴家風和精。儀式後，開始緊張刺激的博祖活動，以確定明年的迎祖活動花落誰家。經過兩個多小時，五百多人的博杯後，由南安官橋五寶社莊博得頭籌。過程緊張到極致，宗親們的熱情參與顯示著董楊族的繁榮與昌盛。

中午，主辦單位席開三百桌宴請董楊各村代表。本會理事長董榮顯宗長代表各慶賀團上台致詞。他說，正誼明道，廉垂四知。我們不僅要銘記祖訓，更要弘揚祖宗美德，傳播中華民族優秀的傳統文化。希望每位宗親都能秉持祖先的精神，努力奮鬥，不僅在宗族內發光發熱，還能在社會上創造價值，為宗族增添光彩。希望在未來日子裡，繼續攜手前行，共創輝煌未來。晚上在惜別宴上，本會代表上台合唱以對主辦單位的熱情接待和細心照顧表示感謝。

11月22日中午，慶賀團返回馬尼拉，活動圓滿成功。

澳門鄉賢建泰連聘祖傳明良樂捐英美同鄉會福利基金

菲律賓英美同鄉會訊：本會澳門鄉賢施建泰，連聘，祖傳，明良於日前蒞菲出席參加晉江市龍湖鎮聯鄉會新屆就職特於十二月一日禮訪會所，諸鄉賢平素熱心公益，關懷鄉會，樂於奉獻。施建泰鄉賢特樂捐人民幣叁仟元。施連聘，祖傳，明良鄉賢各慨捐港币三千元於本會福利基金，仁風義舉，令人欽佩，殊堪欽式，將藉報端，予以表揚，並申謝忱。



菲律賓青陽衍派蔡氏宗親總會龐大隊伍出席中信慈善基金會華校華語教師專業頒獎儀式



菲律賓青陽衍派蔡氏宗親總會訊：本總會長蔡建立宗長許嘉真宗嫂賢伉儷創設的菲律賓中信慈善基金會·菲律賓華教中心于二零二五年十一月廿九日中午十一時假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立十二週年暨2025-2026年度菲律賓華校華語教師專業獎頒獎儀式。基金會董事長，也是本會長蔡建立宗長當場再次獻捐兩百萬菲幣，用于明年的頒獎費用，很多位社會賢達及關心華語教學的熱心人士受邀參加，菲律賓青陽衍派蔡氏宗親總會三十多位宗長嫂應邀出席，共襄盛舉。整座世紀海鮮酒家洋溢著溫馨祥和的感人氣氛。

正如中信慈善基金會董事長蔡建立宗長在致詞中指出：非常高興能夠與老師們再次見面！今年共有73位華教工作者獲得華校華語教師專業獎，去年有71位，受獎的老師逐年增加，這是一件令人高興的事情，也是我們辦這種活動的初心所在，願我們的華文教育將更上一層樓。世人把老師形容成蠟燭，為學生照亮前進的道路。我們菲律賓華校的華語老師，大部分把教書育人當成唯一的事業，每天都奔波在「家裡、學校」的兩點一線，學生的一點兒小事也是「大事」，可謂是「俯首甘為孺子牛」的真實寫照。

我身為家長，深知照顧和教育孩子的不容易，所以老師是需要天大的愛心、耐心和細心。而設立了「菲律賓華校華語教師專業獎」，一方面表達我對老師們的感激之情，一方面鼓勵老師們學習專業知識，提昇自身能力。菲律賓華文教育已經有126年的歷史。長期以來傳播著上下五千年的中華民族的優秀文化，因此，各位老師們要注意保重身體，因為你們肩負著曆史和民族的重任。我也希望菲律賓華教工作者能夠積極配合華教中心的各項工作，在座的熱心人士能夠積極支持華教中心開展工作和菲律賓中國語言文化宮的建設，讓我們的華教事業邁向更加美好的明天。

本會的常務副會長蔡志洋宗長余小君宗嫂賢伉儷捐伍拾萬菲幣，余日捷紀念基金捐伍拾萬菲幣，因心教育慈善紀念基金也捐款十萬菲幣給華教中心，善心善舉深受社會的好評。頒獎儀式直到下午三點才降下圓滿的帷幕。

蔡敦涼喜捐擁正義方聯誼社

菲律賓正義方聯誼社訊：本社常務顧問蔡敦涼同志，蔡陳雙瑜義嫂賢伉儷為令幼郎啟民君與CHARL小姐，於十一月廿九日（星期六）下午一時半，假座岷拉加智叻天主教堂舉行結婚典禮，婚禮溫馨浪漫，郎才女貌，幸福美滿，下午五時半假東海皇宮酒樓雞尾酒會，七時設喜筵招待親朋戚友，佳賓雲集，大家熱烈祝賀新婚夫婦，百年好合，佳偶天成。蔡敦涼常務顧問事業有成，家庭幸福，為人慷慨豪爽，熱心社務，在為令幼郎授室喜慶之際，喜捐本社福利金三萬元，仁風善舉，殊堪嘉許，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。